



基督福樂之家  
Can2 Vineyard  
台中福樂豐盛教會

12/16/18 至 12/22/18

週日至週六

24/7 連鎖禱告運動

新一代要站起來

*“你當剛強壯膽！不要懼怕，也不要驚慌，  
因為你無論往哪裏去，耶和華你的神必與你同在。”*

*（約書亞記 1:9）*

我們的年輕一代是經歷神同在的一代，他們沒有沉重的舊包袱，也沒有舊思想裏的框架，他們知道偉大奇妙神的能力廣大無邊，也體驗到父神無條件的愛。

我們必須給他們機會和可以發揮的平台，讓他們從陰影裏走出來。我們必須鼓勵他們，給他們更多的支持，讓他們可以學習以神兒女的身份來事奉。

我們宣告，福樂之家的年輕人會得到父輩的支持和鼓勵，我們會把他們從箭袋裏拿出來，把他們射到神要他們去的地方，讓他們能夠達到上一代所無法達到的境地。

我們不會把祖先遺留下來的負面文化給他們，讓他們繼續受傷害，我們要他們承接天國文化，這是沒有恐懼、膽怯、自怨自嘆、內疚自責等等負面情緒的文化，我們不以貶低的眼光讓他們感覺受欺壓，也不以我們上一代的價值觀來讓他們感覺受限制。我們要讓他們感覺被尊重和被欣賞，我們要讓他們站在我們的肩膀上！

我們以溫柔慈愛來擁抱他們，讓他們感覺受保護和被接納。我們以耶穌的寶血來洗淨他們因無知所犯的錯誤，不嫌棄他們因迷失奔波而染上的污泥，我們跪下，謙卑的為他們洗腳，替他們穿上新鞋子，給他們戴上榮耀的戒子，為他們穿上潔白的外袍。

我們宣告，福樂之家的年輕人要進入新的時代，他們要成為有力量的“約書亞”！

代禱事項：

1. 為這個季節的傳福音活動禱告，讓福音的種子能普遍被傳開，讓世人人都知道耶穌為什麼要降世，神的兒子為什麼要上十字架？
2. 為新認識的福音朋友禱告，願撒到他們心中的種子能生根發芽，長成能結實的大樹。
3. 為在外旅遊或探親的會員禱告，願他們有愉快的行程，能夠得到充分的休息，也有傳福音的機會。
4. 為有病痛的親友禱告，讓他們在這個季節能有來自神的安慰，更期盼他們能體驗到神醫治的大能，過一個平安喜樂的耶誕節。
5. 為教牧團隊、理事、執事、教練和組長禱告，願神保守他們，賜恩典和恩膏給他們，也祈求神給他們新的異象，來帶領教會大家庭進入一個新的季節。

## 巨浪臨到

聖靈的巨浪即將臨到，我們必須作好準備，才不會手忙腳亂，也不會因為沉迷不醒而錯失良機。

怎樣作準備呢？就是開始學習和操練使用聖靈的恩賜。因為當巨浪來到的時候，唯一能站穩腳步的，就是熟悉屬靈運作的耶穌門徒。

學習和聖靈配合，就有點像學衝浪，怎樣站在滑浪板上而不被捲進浪中，如何保持平衡，如何把眼目集中在耶穌的身上，這些都要花時間操練。

操練的第一步，就是增加對聖靈的敏感度，使用我們屬靈的視覺、聽覺、嗅覺和觸覺等等，來測探神在做什麼，而我應該如何配合。

我們禱告，祈求神打開我們屬靈的眼睛，讓我們可以看見屬靈的事實，知道靈界的真實比屬世更真切、更永恆、更值得我們去注意。

也祈求神打開我們屬靈的耳朵，能夠聽到神在跟我們說話，也能夠分辨魔鬼和邪靈的聲音，不至於被混亂或受欺騙。

祈求神給我們一顆順服的心，不只是要聽見神說話，還要願意遵行神的吩咐和差遣，願意作神的僕人，以實際行動來榮耀神。

## 一切從我個人與神的關係開始

我們很容易陷入“事工導向”的服事方式，整天忙着“為神做事”，好像我們越是忙碌父神就會越開心。其實，阿爸父最注重的是我們花時間和祂建立關係，能夠放鬆享受祂的同在，甚至像個小孩子一樣依偎在祂的懷抱裏，體貼祂的心意。

第二，是按照神的心意來處理我們和家人的關係；夫妻恩愛，與兒女融洽相處，是事奉的根基。如果家庭關係一團糟，就會成為一個魔鬼可以利用的破口，每當重要時刻，魔鬼就會攻擊，造成家庭不合，甚至鬧得天翻地覆，以至於在神國的事奉受到極大的影響。

第三，是用神的眼光來看人和事，而不是用個人的尺度和價值觀來衡量周圍的人和事物。魔鬼會利用我們個人的偏見和狹義的對聖經的了解來使我們感覺“憤憤不平”，以至於自以為義，帶着“法利賽”人的眼鏡來論斷時事，所作的禱告聽起來好像是很有力量，卻無意中在詆毀和控訴。所以，我們要了解神的心意，知道神要做什麼，從神的角度來看問題，也作符合神旨意的禱告。我們的神是賜平安的神，不是降災禍的神，祂是救贖和更新的神，在拆毀中建造，在廢墟中湧冒出生命的活水，在混亂和黑暗中照射亮光。

進入新的季節，我們要更加重視我們和神的關係，以及我們和家人的關係。這是“父親轉向兒女，兒女轉向父親”的時代，以利亞先知的靈要為耶穌的再來而鋪路，首先是修直那彎曲變形的關係。

我們歡迎聖靈進入我們的心，進入我們的家庭，進入我們的教會，進入我們的社區；聖靈的巨浪要席捲美國全地，復興要從美國延伸到世界各地。

我們歡迎耶穌的寶血來潔淨這土地，眾教會要站起來，在主裏合一。在我們的敬拜、讚美和同聲禱告中，神的祭壇要建立，耶穌要登上寶座坐着為王，天兵天將要受差遣來收復已失去的土地。

在這個報佳音的季節，我們要把握機會；收割的日子已到，我們要趁着日光還在，趕緊工作，但不是離開聖靈靠自己的血氣，而是配合聖靈與神同工。

神的軍隊要站起來，被聖靈啟動，勇往直前！